



В Санкт-Петербурге уже в ближайшее время может появиться Музей-институт исламской культуры. Как со ссылкой на вице-губернатора Петербурга Евгения Елина сообщает РБК, расположится он в Доме Брюллова (Сюзора) на Кадетской линии, 21. С обращением о создании такого музея ранее, по информации издания, обращался генеральный директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский, который, к слову, является специалистом в области востоковедения и исламоведения.

Стоит отметить, что Дом архитектора Брюллова (или Дом Сюзора) - это памятник федерального значения XVIII века. В советские годы в здании располагались детский сад и районная библиотека. Часть помещений занимали квартиры.

В 2008 году дом признали аварийным и подлежащим реконструкции. В 2016 году городское правительство опубликовало постановление об изъятии дома и участка под ним для государственных нужд.

*Islam-today* 